



CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ

Predsjednik

Broj: 02-031- 925

Datum: 21. 03. 2025. godine

SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ

n/r predsjedniku
Nemanji Vukoviću

Predmet: Predlog za dopunu dnevnog reda

U skladu sa članom 70 Poslovnika o radu Skupštine Opštine Nikšić („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 20/24), predlažem da se u dnevni red XXVI sjednice Skupštine Opštine Nikšić, zakazane za 27. 03. 2025. godine, uvrste i sljedeći materijali:

- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o imenovanju Izvršnog/e direktora/ice DOO „Agencija za projektovanje i planiranje“ Nikšić, broj: 01-250 od 07. 03. 2025. godine – izvjestilac materijala je Jelena Gardašević – predsjednica Odbora direktora DOO „Agencija za projektovanje i planiranje“ Nikšić;
- Izvještaj o radu Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2024. godinu, sa predlogom ocjena i zaključaka – izvjestilac materijala je Boško Drašković – direktor JP „Sportski centar“ Nikšić; i
- Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem Turističke organizacije opštine Nikšić za 2024. godinu – izvjestilac materijala je Mitar Barać – direktor Turističke organizacije opštine Nikšić.

OBRAZLOŽENJE

Razmatranje gore navedenih materijala, te njihovo usvajanje u SO Nikšić je od velikog značaja za poslovanje navedenih društava a čiji je osnivač Opština. DOO „Agencija za projektovanje i planiranje“ Nikšić je raspisala Javni konkurs za popunu radnog mjesta Izvršnog/e direktora/ice DOO „Agencija za projektovanje i planiranje“ Nikšić. Nakon izvršenog izbora kandidata od strane Odbora direktora, isti je donio Odluku o imenovanju Izvršnog/e direktora/ice DOO „Agencija za projektovanje i planiranje“ Nikšić, a koja zahtjeva davanje saglasnosti od strane osnivača. Izvještaji o radu za 2024. godinu koje su dostavili JP „Sportski centar“ Nikšić i TO Nikšić, su redovni godišnji izvještaji, koje nije bilo moguće dostaviti u prethodnom periodu usljed nemogućnosti održavanja sjednica upravnog odbora i odbora direktora navedenih društava.

Kako navedeni materijali zahtijevaju razmatranje, predlažem da se u dnevni red XXVI sjednice Skupštine Opštine Nikšić, zakazane za 27. 03. 2025. godine, uvrste predmetni materijali.

PREDSJEDNIK

Marko Kovačević

